



«УТВЕРЖДАЮ»

Генеральный директор

ООО «Водоканал»

С.В. Скорняков

2023 г.

Декларация о беспристрастности и независимости Испытательной лаборатории контроля качества воды

Лабораторная деятельность осуществляется беспристрастно, а также структурируется и управляетяется таким образом, чтобы обеспечивать беспристрастность.

Руководство Общества не вправе оказывать давление (административное, финансовое, коммерческое и любое другое) на сотрудников и руководство ИЛККВ, способное повлиять на результаты испытаний и их трактовку. Руководство лаборатории принимает обязательства не участвовать в осуществлении деятельности, которая могла бы снизить доверие к деятельности лаборатории.

Руководство Общества обеспечивает ИЛККВ за счёт собственных средств отдельными изолированными помещениями, оборудованием, химреактивами, расходными материалами, спецодеждой, СИЗ и другими материально-техническими ресурсами.

Организационная структура предприятия и лаборатории устроена так, что она обеспечивает беспристрастность при выполнении испытаний (измерений). Лаборатория подчиняется Генеральному директору ООО «Водоканал», а персонал лаборатории – начальнику лаборатории.

Работникам ИЛККВ установлены чёткие обязанности, полномочия, ответственность работников в рамках организационной структуры, должностных инструкций, в том числе обязательств не участия в осуществлении видов деятельности, способных поставить под сомнение беспристрастность ИЛККВ. Размер должностных окладов работников не зависит от объёма выполняемой работы, положительных либо отрицательных результатов испытаний.

Объективность и беспристрастность испытаний, проводимых работниками ИЛККВ по договорам оказания услуг, гарантируется незаинтересованностью предприятия в результатах исследований. В договорах, заключаемых Обществом, указываются обязанности сторон по обеспечению независимости и беспристрастности.

ИЛККВ не оказывает услуги, которые прямо или косвенно создают неприемлемый риск для беспристрастности (не осуществляет консультационные услуги по вопросам оценки соответствия) и прекращает работы, если взаимоотношения становятся недопустимой угрозой для обеспечения независимости и беспристрастности.

Исключается возможность воздействия на работника ИЛККВ со стороны Заказчика с целью изменения результатов испытаний (измерений). Не допускается ознакомление Заказчика и (или) иных лиц, не участвующих в проведении и обработке результатов исследований (испытаний) и измерений, до оформления и утверждения в установленном порядке протоколов.

Работники ИЛККВ, подвергшиеся противозаконному давлению, либо имеющие иные риски для беспристрастности, обязаны сообщить об этом начальнику лаборатории. Руководство лаборатории отстраняет работников от выполнения деятельности, если имеются сомнения в их беспристрастности.

Руководство ИЛККВ обеспечивает беспристрастность при выполнении испытаний с учетом рисков нарушения беспристрастности и возникновения конфликта интересов, выявленных как персоналом, участвующим в испытаниях (включая отбор образцов), так и персоналом обеспечивающих подразделений и служб Общества. Если риск для беспристрастности обнаружен и идентифицирован, руководство лаборатории планирует и реализует действия по их устранению или минимизации. Все выявленные и потенциальные риски по беспристрастности регистрируются в «Паспорте рисков ИЛККВ».

Ответственность за разрешение конфликтов интересов и принятие решений по деятельности ИЛККВ возложена на начальника лаборатории.

Начальник лаборатории

Евченко О.А.